

出彩鹰城 圆梦小康

让残疾儿童普遍享有基本康复服务

我市超额完成年度残疾儿童康复救助任务

本报讯(记者孙鹏飞)“如果不是残联的帮助,乐乐现在就不能像其他孩子一样正常上幼儿园。”8月18日,听障儿童乐乐的妈妈说。

2014年底出生的乐乐快满2岁时还不会说话,被确诊为感音神经性耳聋。绝望中的父母听说市残疾人康复教育中心可以帮助残疾儿童,于是2017年6月带乐乐到康复教育中心进行康复训练,并植入了人工耳蜗。

市残联康复部部长薛政国说,近年来,我市各级残联部门积极开展残疾儿童康复救助,为乐乐这样的“折翼天使”插上了“隐形的翅膀”。今年,“继续实施残疾儿童康复救助”被列入我市重点民生实事,对符合康复条件的视力、听力、

言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症儿童开展康复救助,并结合省重点民生实事任务明确了我市全年救助不少于1126人的任务。

全市残联系统在持续做好疫情防控的同时,聚焦“六稳”“六保”,把残疾儿童康复救助作为保基本民生的重要内容,强化工作保障,狠抓任务落实,截至目前共为1191名残疾儿童提供康复救助服务,完成全年任务量的105.77%,提前超额完成年度目标任务。

据市残联党组书记、理事长郭东晓介绍,为扎实做好残疾儿童康复救助工作,我市各级残联加大政策宣传力度,按照“最多跑一次”要求,简化审批手续,认真审核收集的申报材料,根据残疾儿童康复需求和家长意愿确定救助对象。在接受线下申请的同时,我市还通过残疾儿童康复救助综合管理平台系统接受残疾儿童家长的网上申请。

经审核符合条件的,由残疾儿童监护人自主选择定点康复机构接受康复服务。定点康复机构与残疾儿童监护人签订服务协议,建立服务档案,制订服务计划,实施康复训练等。

受疫情影响,今年春节后各康复机构也和中小学校一样延期复课,影响了残疾儿童康复教育。市残联指导全市28家康复机构严格落实防控措施的同时,对离训儿童开展随访,为残疾儿童及其家属提供心理疏导服务。同时,创新康复服务模式,引导各康复机构开发居家康复线上课程,开展网上授课、送训上门等服务。根据疫情进展,市残联适时推进残疾人康复机构复工复产,逐步从

线上康复到线上+线下结合,再到全面有序开展线下康复教育转变。6月15日,全市康复机构复工率已达到100%。为保障康复救助顺利进行,市残联还积极协调上级补助资金,今年以来先后向各县(市、区)拨付残疾儿童康复救助资金900余万元。

郭东晓说,残疾儿童康复救助民生实事的实施,进一步提高了残疾儿童保障水平,减轻了残疾儿童家庭经济负担,缓解了残疾儿童家庭因贫致贫问题,增加了残疾儿童家庭的获得感、幸福感。残疾儿童康复具有抢救性,越早发现、越早干预,康复效果就越好。下一步,市残联将继续落实“六保”任务,积极推进残疾儿童康复救助,努力让残疾儿童普遍享有基本康复服务。

市卫健委表彰一批优秀医师团队和优秀医师

本报讯(记者王民峰)8月19日是第三个“中国医师节”,主题是“弘扬抗疫精神,护佑人民健康”。市卫健委近日印发通报,表彰了一批优秀医师团队和优秀医师。

新冠肺炎疫情发生以来,以医师为代表的广大医务工作者义无反顾冲在疫情防控第一线,同时间赛跑,与病魔较量,筑起护佑人民健康的钢铁长城,孕育了伟大的抗疫精神,在打赢疫情防控阻击战中作出了重大贡献,涌现出一大批感人肺腑、催人奋进的先进集体和个人。为进一步弘扬抗疫精神,彰显医务工作者护佑人民健康的职责使命,营造尊医

重卫的良好氛围,市卫健委决定对市一院感染性疾病科等一批优秀医师团队和市一院重症医学科主任刘宏等一批优秀医师予以通报表彰。

通报指出,当前正处于常态化疫情防控阶段,希望受表彰的团队和个人继续发扬模范带头作用,为全市医务工作者作出表率,再创佳绩。同时,各县(市、区)卫生健康部门和广大卫生健康工作者要以受表彰的团队和个人为榜样,勇挑重担,英勇无畏,继续弘扬抗疫精神,为保障全市人民群众身体健康、促进卫生健康事业高质量发展作出新的更大贡献。

温馨提示

今日天气

白天到夜里阴天有中到大雨,局部暴雨,偏北风3级左右,最高气温30℃,最低气温21℃

高招本科一批开始正式投档录取

97%的招生单位经平行志愿投档后满额

本报讯(记者孙鹏飞)市招办8月18日提供消息,根据我省高招录取日程安排,本科一批经过3次模拟投档后,于8月18日开始正式投档录取。参加录取的高校整体生源充足,文理科经平行志愿投档后,均有97%的招生单位满额。

参加本科一批录取的是“双一流”建设高校和经我省批准参加本批录取的高校。投档顺序是:先投高校专项计划、高水平艺术团、高水平运动队考生档案,然后进行平行志愿投档。根据省招办发布的信息,本科一批共投档97618份,其中文科15869份、理科81749份。特殊类型(包含高校专项计划、高水平运动队、高水平艺术团等)投档7984人。

从投档总体情况看,本科一批生源充足,志愿分布均衡,高校生源满足率非常高。在364个文科招

生单位中,经平行志愿投档满额的有353个,约占文科招生单位的97%;在553个理科招生单位中,经平行志愿投档满额的有538个,约占理科招生单位的97%。

参加本科一批录取的省内院校生源良好。文科生源充足且投档最低分较高的省内招生单位有:郑州大学投档最低分606分、郑州大学(中外合作办学)投档最低分596分、河南大学投档最低分591分、河南财经政法大学投档最低分579分。理科生源充足且投档最低分较高的省内招生单位有:郑州大学投档最低分624分、河南大学投档最低分607分、郑州大学(中外合作办学)投档最低分606分、河南财经政法大学投档最低分585分。

本科一批征集志愿时间为8月22日,届时符合条件的考生可于当日8:00至18:00上网填报征集志愿。

卫健部门提示

中小學生要及时接种流感疫苗

新华社北京8月18日电(记者邵思聪 侯克)17日晚,北京市卫健委主任雷海潮做客由北京市政协提案委、北京市政务服务管理局联合主办的“市民对话一把手·提案办理面对面”直播节目。随着9月返校季和呼吸道传染病多发期到来,雷海潮建议,疫情常态化防控不能放松,中小學生要及时接种流感疫苗。

雷海潮介绍,北京市每年面向中小學生提供流感疫苗的免费接种,随着9月返校季和呼吸道传

染病多发期到来,中小學生要及时接种流感疫苗。“因为在某种程度上,流感症状和新冠肺炎症状相似,如果通过接种疫苗预防一部分病例发生,对减轻新冠肺炎疫情防控压力也是有帮助的。”

此外,雷海潮表示,传染病防控不能松懈,每一位市民应该主动养成个人卫生习惯的良好习惯。比如在疫情防控过程中,要自动保持一米以上的社交安全距离,到不熟悉的环境中或是人群聚集密闭的环境中要佩戴口罩、勤洗手。

专家支招学生高温天气如何运动

新华社长沙8月16日电(记者 帅才)记者从湖南省人民医院、长沙市第一医院了解到,近期,由于在户外运动时间过长而导致中暑的学生有所增加。专家提醒,青少年学生在高温天气运动,要注意补充水分,同时要避免中暑。

湖南省人民医院消化内科医生蔡华建议,学生在高温天气运动要及时补水,运动后可以饮用一些盐开水,保持体内水电解质平衡。学生在暑期运动还要注意预防中暑,要防止长时间晒太阳,可以选择在清晨或者黄昏进行户外运动。

中南大学湘雅二医院骨科陶澄教授提醒,学生在高温天气不宜

进行剧烈运动,可以选择游泳、健身操、太极拳等慢节奏运动。学生每天的锻炼时间不宜过长,一般锻炼30分钟到1个小时为宜,以免出汗过多,体温上升过高,引起中暑。需要注意的是,学生在锻炼后不要立即洗澡,更不能贪凉吃冷饮、洗冷水澡,如果出汗后用凉水洗澡,会使毛孔闭合、血管收缩,反而容易生病。

湖南省人民医院急诊科主任韩小彤提醒,学生在户外运动时可以携带藿香正气液、风油精等常用药,如果发生了中暑症状,可以服用一些藿香正气液,及时进行物理降温,立即补充水分盐分。

鲁山县开展贫困残疾人职业技能培训

本报讯(记者常洪涛)8月12日至16日,鲁山县残联举办第一期贫困残疾人职业技能培训班(魔术气球培训),100余名贫困残疾人参加了此次培训。

为提高贫困残疾人就业创业水平,增加贫困残疾人收入,该县残联今年计划对270余名建档立卡贫困残疾人进行电脑基础知识培训、魔术气球培训,使八成以上的培训人员实现就业或者自主创业。

此次职业技能培训班以工作人员现场教学、残疾人义工指导的模式开展。通过培训,参加人员学会了各种小动物、爱心、包包、六瓣花的制作方法。8月16日上午,该县残联就业中心负责人和相关老师带领培训人员到尧山大峡谷漂流景区现场制作各种各样的魔术气球,吸引大量游客观看购买。

“要通过培训和实践活动,培养贫困残疾人的实践能力、动手能力、学习能力和创新能力,使他们能够熟练掌握就业技能和就业知识,转变就业观念,增强就业信心,提升就业的竞争力,实现稳定脱贫。”鲁山县残联理事长范景可说。



加强管理 保丰收

8月18日,湛河区曹镇乡曹东村村民孔国柱在自家稻田内喷洒农药。

时下正是稻谷生长的关键时期,曹镇乡部分农户的稻田内出现了卷叶螟和纹枯病病虫害。为了预防病虫害的蔓延,该乡众多农户积极开展稻田中期管理,纷纷喷洒农药杀虫灭害,确保秋粮丰收。 姜涛 摄

赶着羊儿奔富路

8月18日清晨5时,王雪群准时醒来,洗漱完毕,他先给20只羊投放青草,随后打扫羊圈,检查羊的体征……有条不紊地经营着他的事业。看到羊儿们咩咩叫着争先恐后地进食,王雪群脸上露出舒心的笑容:“这些羊,是我们全家的希望。”

今年47岁的王雪群是石龙区人民路街道相厂村人,家里五口人,妻子患二级精神残疾,基本没有劳动能力,3个孩子中最大的11岁,最小的不到6岁,一家人的生活重担全压在他一个人肩上。由于孩子小,还要照顾患病的妻子,王雪群不能出远门打工,只能靠在附近打零工、种庄稼维持一家人的开销,一年忙到头,生活依旧捉襟见肘。

改变始于2017年。因妻子的病情,再加上夫妻俩没有稳定的经济来源,经过相厂村民民主评议,王雪群被确定为建档立卡贫困户,不仅全家享受到了低保待遇,孩子上学也有了补贴,同时还享受

当地政府实施的集体经济分红、金融带贫分红和种养补贴等一系列的扶贫政策。“这么多扶贫政策着实缓解了燃眉之急,可啥事都靠政府,不甘心,咱得靠自己的本事脱贫致富。”王雪群说。

人穷志不短,王雪群一直在想办法脱贫摘帽。“说实话,我也不想当这个贫困户。”他先后养过牛、养过猪,但是由于缺乏管理经验,加之数量少、规模小,基本没怎么赚钱,最后都没有持续下来。

今年初,石龙区政府办驻村扶贫工作队开展大走访活动时,帮他厘清脱贫思路,鼓励他继续通过养殖脱贫致富,鉴于他的家庭实际情况以及他的养殖经验,工作队队员帮他养羊。“村里附近丘陵上牧草丰富,我又有养殖的经验,为啥我不能把养羊这件事弄好呢?”王雪群动了心思。

在这个想法的“刺激”下,王雪群积极到附近的养殖大户那里参观求教,学

习养殖新技术。今年3月,王雪群找亲戚朋友凑了些钱,从外地买来6只种羊、4只小羊,搞起了养殖。

在他的精心照料下,3个月后母羊开始产崽儿,养殖规模再次扩大,最多的时候有20只。“羊每年可产崽儿1到3只,公羊出售,母羊繁殖,通过自养自繁的方式,按他现在的养殖规模每年可出栏10只左右,收入1万元应该不成问题。”区政府办驻村第一书记陈志豪说。

“想过上好日子,要靠自己立志奋斗。只要自己能吃苦、够勤快,就一定能过上好日子。党和政府拉我一把,我也要努力干,这样脱贫致富才光荣,现在养殖规模不大,7月初驻村工作队帮我申请的到户增收资金已经到账了。”在羊舍里,王雪群边清理羊圈边说,“下一步,我计划适当扩大养殖规模,争取早日过上好日子。”

(本报记者 闫增旗)

把党的组织优势转化为业务优势

宝丰县自然资源局项目化管理激发基层党建新活力

本报讯(记者孟勇)“通过观摩点评,认识到了同其他党支部的差距,学到了先进的工作方法,抓好党建工作的信心更足了。”8月18日,谈起该局开展的“逐支部观摩、整党委推进、全域域提升”活动,宝丰县自然资源局土地储备中心党支部书记李红启说。

去年以来,该局以抓党建引领统揽工作大局,持续培树党员先锋模范典型,努力营造“争第一、比贡献、树正气”的浓厚氛围,推动机关党的建设高质量发展,将机关党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起落实、一起检查,推动党建和业务深度融合。

“这次‘八不准’整治活动,根本目的在于保护耕地。遏制新增、消化存量、分类处置是主要手段,不是大家想象的‘一拆了之’。”8月18日上午,在该县张八桥

镇章庙村,入村宣讲的该局党员郑向飞正为村干部和村民答疑解惑。

“部分群众不理解、有不满情绪,现在业务能手入村讲解,把误会解开了,工作更好推进了。”章庙村党支部书记陈天顺说。

今年以来,该局执行“党员下沉到村”制度,抽调党员骨干力量组成政策宣讲队进村入户,做到收集信息不失真、传达政策不变味、落实工作不走形,打通了政策执行的“最后一公里”,在提升基层业务执行能力的同时,实现了服务群众“零距离”。截至目前,该局已入村宣讲相关政策法规20余次。

步入杨庄镇庙村北坡水泥用灰岩矿,鲜花盛开、树木茂盛,过去的“灰矿山”如今变成了花园。这是该县自然资源局党建项目化建设的一个缩影。

该局执法监察党支部下设矿山整治项目党小组,党支部书记为项目直接责

任人。截至目前,该项目共投入资金19696.92万元,治理矿山企业面积7058.34亩,植树17.99万棵。矿山治理工作形成了“宝丰模式”,成为全省重点推介的生态治理“三大模式”之一。

该局坚持党建和业务两手抓、两手硬,把基层党组织建到业务一线,把项目建设与基层党建相互融合,建成规划设计中心党支部、储备中心党支部等6个党支部,申报立项9个党建项目,形成了支部建在工作一线、党建引领业务开展的局面,实现了党建和业务“双抓双强”。

“下一步,我们将继续把党建工作与业务工作同部署、同推进、同落实,把党的组织优势有效转化为业务工作优势,实现抓党建促工作、强党建促发展,推动机关党的建设高质量发展。”宝丰县自然资源局党组书记、局长王月霞说。

公告

Table with 4 columns of names: 范晓平, 张顺利, 刘艳杰, 常博, 马世昌, 李原丽, 刘百海, 李培培, 王香玲, 苏平, 宋晓哲, 梁丽萍, 袁瑞玲, 蔡婷婷, 李春丽, 何军委, 秦利格, 范诗源, 李瑞珍, 王未来, 谢东伟, 郭朝, 李鹏辉, 张安平, 张继绪, 梁三军, 张丰娟, 邓涛, 张晓芳, 陈洪淮, 李东坡, 杨军峰, 王峰, 路峰, 李敬, 段凯杰, 张亚磊, 赵静, 邵雪梅, 田城武, 孟果, 钱俊甫, 杨磊, 邵金圈, 叶静, 曲建平, 张志恒, 薄存娟, 郑磊, 赵颖, 刘少华, 赵华, 潘小丽, 李国星, 王小芳, 陈彦芬, 祝琳, 郭丽苹, 许朝晖, 赵文华, 刘亚静, 申璟

以上人员违反了《中华人民共和国劳动合同法》和单位相关规定,请你们自公告发布之日起30个工作日内到平煤神马医疗集团总医院人力资源部办理相关手续,逾期不到者将按有关规定处理。平煤神马医疗集团总医院 2020年8月19日